
Анкета на БТПП: Увеличение на командировъчните в България и чужбина

1 / 12

97% 119

2% 3

1% 1

1% 1

Q1
1. Одобрявате ли увеличението на размера на командировъчните
в  България?

Answered: 123
 Skipped: 2

Total Respondents: 123  

# ДРУГО (МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ): DATE

1 Да, заради инфлацията. Разходите за нощувка са отделно от командировъчните разходи
т.н. дневни разходи.

3/17/2023 9:03 AM

2 Отдавна трябваше да се направи увеличение!!! 3/15/2023 7:07 PM
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Да, защото
разходите за...

Не, защото ще
се отрази...

Не, защото на
бюджетните...

Нямам мнение

ANSWER CHOICES RESPONSES

Да, защото разходите за храна и настаняване в хотелите се увеличха

Не, защото ще се отрази негативно на финансовото състояние на компанията

Не, защото на бюджетните институции ще са им необходими много средства от бюджета на държавата и ще
излезем извън 3%-я дефицит за еврозоната

Нямам мнение 
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Q2
2. Одобрявате ли увеличението на размера на командировъчните
в  чужбина?

Answered: 122
 Skipped: 3

Total Respondents: 122  

# ДРУГО (МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ): DATE

1 Да, но с около 10-15%, засега няма нужда от повече. 35 евро все още са достатъчни за
дневни разходи макар и икономични - закуска, обяд и вечеря. Транспортните разходи и
тези за нощувка се отчитат със съответен документ.

3/17/2023 9:03 AM

2 Не, защото е съобразен със стандарта на съответната страна 3/16/2023 2:49 PM

3 Да, защото сегашните размери са изключително ниски. 3/15/2023 7:07 PM
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Да, защото
разходите за...

Да, защото със
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се отрази...

Не, защото на
бюджетните...

Нямам мнение

ANSWER CHOICES RESPONSES

Да, защото разходите за храна и настаняване в хотелите се увеличха

Да, защото със заплатата в България не може да се покрие стандартът в страната на командировка (ЕС)

Не, защото ще се отрази негативно на финансовото състояние на компанията

Не, защото на бюджетните институции ще са им необходими много средства от бюджета на държавата и ще
излезем извън 3%-я дефицит за еврозоната

Нямам мнение 
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3. Къде или от кого, според вас, е необходмо да се определя по-
високият от задължителния размер на командировъчните?

Answered: 122
 Skipped: 3

Total Respondents: 122  

# ДРУГО (МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ): DATE

1 От отговорния за финансовия резултат. 3/17/2023 9:03 AM

2 Да няма ограничение и да има Данъчно признат размер след които да се облагат 3/16/2023 7:58 AM

3 да е регламентирано в Наредбата 3/16/2023 7:25 AM
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Нямам мнение

ANSWER CHOICES RESPONSES

От ръководителя на предприятието, защото той носи отговорност за цялостното финансово състояние

От колективния орган на предприятието, защото има компетентност за цялостната политика за развитие

В колективен трудов договор, защото ще се повиши интересът в компаниите/държавните организации за
сключване на такива

Нямам мнение 
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Q4
4. С колко според Вас трябва да се увеличи размерът на
командировъчните в България?

Answered: 121
 Skipped: 4

Total Respondents: 121  

# ДРУГО (МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ): DATE

1 минимум 200 %, но преценката и оценката за размера на финансирането на
командировката трябва да е изцяло на ръководителя.

3/17/2023 6:09 PM

2 50% надвишава ръста на инфлацията. 3/17/2023 9:03 AM

3 Нямам мнение 3/16/2023 10:25 AM

4 Да се променят командировачните на шофьрите в страната. В момента со 0,007лв./км.,
което за пропътуване на 420км. от Варна до София, което коства 1 ден е 2,94лв.

3/16/2023 8:57 AM

5 дневните да си останат 10 лв, с нощувка да станат 30 лв 3/16/2023 8:37 AM

6 Да са 3/16/2023 7:58 AM

7 Всъщност, с 1000%, за да се доближим до реалността на разходите в командировка 3/16/2023 6:12 AM
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